

«Смотр песни и строя»

В преддверии 23 февраля в нашей школе прошло мероприятие под названием «Смотр строя и песни», в котором принимали участие ребята 5-10 классов.

Конкурсная программа включала в себя выполнение строевых команд, исполнение песни военной тематики, а также командам необходимо было пройти испытания – конкурсы: «Иду в разведку», «Портрет воина» (выполненный с завязанными глазами) и «Попади в цель», кроме этого участникам было предложено проверить свою эрудицию (знание геральдики различных войск, великих полководцев и военачальников России, оснащение современной армии России).

Ребята с воодушевлением демонстрировали свою ловкость и смекалку, способность к самоорганизации. Среди 5-7 классов 1 место удалось отвоевать 5 «б» классу, а в старшем звене команда 10 класса никому не оставила шансов на победу, перецеголяв всех уровнем своей подготовки и дисциплинированностью.

Мероприятие получилось динамичным и эмоциональным.

Абнасырова Н.И.





